
В Кемеровской области житель областного центра признан виновным в покушении на мелкое взяточничество

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему жителю Кировского района г. Кемерово. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество).

Следствием и судом установлено, что в мае прошлого года сотрудники ДПС остановили легковой автомобиль, у которого не горели световые приборы. В ходе осмотра транспортного средства также были выявлены неисправности рулевого управления. Инспектор пригласил водителя в служебную машину для оформления документов. В салоне мужчина предложил полицейскому за денежное вознаграждение не оформлять протокол об административном правонарушении. В подтверждение своих намерений он положил на консоль между сиденьями 250 рублей. Однако инспектор на сделку не пошел, вызвал следственно-оперативную группу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в сумме 15 тысяч рублей.

03 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1221537>